

日前,奥运热潮刚过,运动员们都在整装休息,而前世界乒乓球冠军王励勤却在本月与绯闻女友赵薇自驾出游,并被网友偷拍。该组照片一经网络传播,立刻引来人们对这对昔日恋人旧情复燃的种种传闻。虽然赵薇经纪人表示她只知道二人是朋友,朋友一同出行很正常,这还是再次引起了人们对“薇勤恋”的兴趣。

赵薇、王励勤被曝携手出游

情已逝? 不! 情未了!



高速路上被偷拍

虽然在北京奥运会上失利,不过王励勤却很会调整自己,与赵薇同车游山东。从网络上流传的照片看来,两人心情都很好,并非像两个已经分手的恋人。

从网友上传的照片看来,该组图片摄于9月5日的下午1点多。发布者特意在照片上标注了地点——山东境内某高速公路一服务区。当时,王励勤和一位友人率先下车,并在服务区的简陋餐馆外就餐,而赵薇则一人留在车内,不过她也随后从驾驶座换到后座上。拍摄者表示,从照片中不难看出,与王励

勤一同的友人应该是导游兼司机,而王励勤同赵薇一同坐到了后座,这趟旅行,应该是属于两人的单独行程。

“薇勤恋”情路坎坷

其实,“薇勤恋”相传已久,早在去年初就有媒体爆出两人在电影《落叶归根》首映后,王励勤紧搂着赵薇同回赵薇位于四环路的公寓。从这之后,关于两人谈恋爱的传闻便不脛而走,各类新闻也不断传来,赵薇也曾经在接受采访时提到王励勤,并表示:“他私下里是个很安静的人,并没有赛场上那么激情洋溢,当然我希望他拿奥运冠军。” 习习

再犯低级错误 央视给撒贝宁“改姓名”



在网友的密切“关注”下,央视继前段时间的“化妆门”“口误门”“哈欠门”“发炎人门”等一系列失误后,再度被“找茬”成功。针对央视的纠错运动也不断升级。

前日,有细心的观众在网上发帖称,在

日前的一期《今日说法》节目中,大家熟知的著名主持人撒贝宁被标成了“张绍刚”。这一幕也很快激发了网友们的娱乐细胞,纷纷在网上留下风趣的句句调侃“央视连自己人都不认识了”“小撒是不是真的改名了”“小样,改个名字就不认识你了吗?”也有部分网友指出“我想不是水平问题而是态度问题”。更有网友细数之前自己的“找茬”经历,“正常啊,记得有一次是《新闻30分》,也是把男女主播的名字给打错了”。言下之意,今年以来央视所出现的错误太多太惹眼了,这点帮自己人“改名字”的小错,大家应该都很理解了。 李斌

【稳坐钓娱台】

明星的小腹怎敢随便凸?

昨日,有好事者在论坛曝光一组“赵薇与王励勤最新顶风作案照”,发布者特意在照片上标注地点——山东境内高速公路某服务区。不过,整组赵薇、王励勤“携手同游”照片并没有两个人在一起的镜头,或许本故事“纯属虚构”,系好事者捕风捉影。不然,依“小燕子”赵薇的泼辣性格,拳头早就砸在好事者身上。

娱乐圈无聊透顶的好事者绝非此一人。这不,近来娱乐圈冒出很多专门靠眼力给明星做“孕检”的人士,根本不用什么B超、CT医学检测设备,他们拿自己的眼睛扫描一下,就能断定哪位明星怀孕,哪位明星流产,其技神乎?

董洁在日前的金鸡百花电影节上就遭遇“神眼”,有精通此技者看到董洁穿宽松短裙,小腹微凸,就断言她“有喜在身”。不过,比董洁还冤枉的是胡军的老婆,近日有媒体拍到胡夫人外出吃饭,身材有点臃肿,便怀疑她再度怀孕。如果说“神眼”的判断标准是女星的肚子,那也不完全正确,王菲的肚子没有大过,还是被挂上娱乐头条,好事者的说法是“她又流产了”。“我并不认为有多少人真想知道王菲什么时候生孩子。”李亚鹏的回答很实在,实在得足以刺痛那些传播流言蜚语的人,毕竟王菲的肚子与你何干? 梁晨

郑州新世纪女子医院

ZHENGZHOU NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL

全国医疗质量 安全 信誉 AAA级医院

就到女人自己的医院

看妇科

温馨提示:
新世纪女子医院妇科专家提醒广大女性朋友,虽然德国微管保宫无痛人流术安全可靠,把对女性的身体损伤减小到最低程度,但人流手术再先进,也毕竟是一种补救措施,年轻女性要学会科学地保护自己,尽量做好避孕措施,以避免意外发生。

轻松3分钟 早孕烦恼去无踪 更安全 更轻松

微管保宫全程无痛技术终止妊娠

- ◎ **国际科研推广技术**
该技术是医疗界新近推崇的人类生殖健康科研成果,融合了微管可视、无痛技术和无创吸收三大医疗科技。特别适合有再孕需求及对疼痛敏感的女性,作为国家生殖健康工程重点推介技术,由郑州新世纪女子医院独家引进,已为河南数万女性解除了意外怀孕带来的烦恼,赢得了一致的赞誉。
- ◎ **省妇联唯一指定意外怀孕援助医院**
作为郑州市医学会妇科疑难病会诊定点医院、河南省妇联权益部唯一指定意外怀孕援助医院、郑州新世纪女子医院合法、专业开展德国微管保宫全程无痛人流术,手术由多年从事计划生育工作的万例无事故专家亲自操作,给你更强大的安全保障。
- ◎ **无处不在的安全体验**
通过光导直视高清显示手术全过程,可准确定位孕囊,采用高分子纳米微管,更光滑更柔软,安全性更高;超洁净无菌净化手术室完全避免了容易发生的术中感染问题,睡眠中轻松终止妊娠实现了全程安全无痛,3分钟即可完成手术,一对一的专家问诊,充分保护您的隐私,YS-III人流术后康复系统,迅速促进子宫恢复,工作、学习更无忧。

郑州新世纪女子医院

全国医疗质量 安全 信誉 AAA级医院

意外怀孕援助医院

河南省妇联权益部唯一指定

新技术 专业诊治

新世纪女子医院倡导“绿色安全无痛微创”的特色诊疗理念,积极推广“前沿医学科技”的临床运用,集聚大批京、沪、豫妇科以及不孕不育、计划生育、妇科微创、乳腺疾病、妇科整形等领域的权威专家,拥有国际一流的超洁净无菌净化手术室,配置各种高科技诊疗设备百余套(台),为科学规范治疗各种妇科疾病提供最安全、最有力的保障。

- 宫/腹腔镜微创技术—保全子宫,祛除肌瘤**
3毫米微创一次性祛除子宫肌瘤、卵巢囊肿等妇科肿瘤,保全子宫,做完整女人。
- 美国双频Leep刀—无创无痛轻松解除宫颈疾病**
5分钟一次性高效治疗宫颈疾病,不开刀、不住院,令宫颈光滑如初,保障正常生育和夫妻生活和谐。
- 意大利O3三维洁阴技术—炎症不见,魅力再现**
独特的三维治疗探头,能全面深入阴道黏膜褶皱等一般方法难以到达的地方,使O3活性氧与病灶充分接触,杀灭病菌不留死角,无创无痛,轻松解除妇科炎症。
- HIFU聚焦超声技术—由里至表,无创治疗,令宫颈光滑如初**
精确诊断,治疗精细,5-10分钟单次治疗即可,无需住院,无创治疗令恢复更快捷,特有的组织修复功能,让宫颈焕然一新,保障正常生育和夫妻生活和谐。
- 国内领先5大助孕技术—圆您做父母的梦**
世界卫生组织(WHO)不孕症28步排查法、美国宫/腹腔镜、输卵管镜、COOK导丝介入输卵管再通术、输卵管吻合术等国际领先疗法攻克各种不孕不育难题。
- 妇科整形—韩国技术、微创无痛帮助您实现做完美女人的愿望**
处女膜修补术找回少女时代的感觉;紧缩术畅享夫妻生活;阴蒂肥大整形术缩小阴蒂,增加敏感性,享受快乐生活。

专业开设 妇科炎症、计划生育、不孕不育、妇科整形、宫颈疾病、妇科肿瘤、妇科微创、内分泌疾病、乳腺疾病、少女特需门诊、女性肛肠疾病、内科、外科、中医科、皮肤科等10多个专业科室。

院址:郑州市黄河路与卫生路交叉口 咨询: 0371-67353333
乘车路线: 乘23、30、71、83、41、K811路公交车在黄河路卫生路站下车即到

眼袋祛除专科 坝式固眼袋

眼袋 专利整形

热线: 13838137125
地址: 郑州市康复前街(郑大三附院正对面)

抚平岁月留痕 永葆青春的秘密武器

提眉祛眼袋

不动刀、不出血、不拆线、不耽误正常活动! 随做随走
美丽热线: 65054646 地址: 凤凰路26号